

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 06.10.2022, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag, ședința se desfășoară la data și ora programată prin mijloace electronice de la distanță, la ședință participă dl Primar Roșu Flavius - Alin.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că 12 consilierii din totalul de 13 consilierii locali aflați în funcție sunt prezenți, dl Consilier Răducă Cristian a comunicat prin e-mail asupra faptului că nu poate participa la ședință fiind plecat din localitate, la ora care se desfășoară ședința aflându-se în avion.

Secretarul comunei, propune citirea Procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 16.09.2022, în prima ședință ce se va organiza în sala de ședințe a Consiliului Local Șag. Toți consilierii locali sunt de acord cu propunerea făcută.

Secretarul comunei solicită a se face propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință. Dl Sauca Cristian propune pe dl Consilier Kapor Antonius . Secretarul întreabă dacă sunt și alte propuneri, ne existând se supune la vot propunerea făcută și se votează cu 11 voturi pentru, dl Kapor Antonius se abține, astfel a fost parcurs **punctul nr.1** de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință Kapor Antonius citește ordine de zi și supune la vot aprobarea acesteia. Se votează ordinea de zi cu cele propuse cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general final pentru obiectivul de investiții „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde în comuna Șag-realizarea de piste pentru biciclete la nivel local”

Dl Președinte Kapor Antonius citește: referatul de promovare nr. 8379/06.10.2022 a Primarului Comunei Șag, Roșu Flavius – Alin, Raportul compartimentului implementare proiecte și achiziții nr. 8378/06.10.2022, cu privire la Devizul general, întocmit de S.C Euroengineering Timișoara S.R.L, înregistrat cu nr. 8371/06.10.2022 și raportul de specialitate al comisiei din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 12 voturi pentru.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Kapor Antonius, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
KAPOR ANTONIUS**

**Secretar General al Comunei
NIERGEȘ PETRU**

